

Львівська міська рада
НАДАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м. Львова
80-2-3244/P
від 31 03 2018 р.
Адміністратор Гарбаріна Віта

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця ТОВ "Том-Метал"

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, буд. Коновальця, буд 7 код ЄДРПОУ 35873579

Корсаківський Олександр Ігорович - директор

для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, тел. (0322) 431282 моб. 067373 70-90 ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти; вул. Т. Шевченка 317, м. Львів місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків

страхування не проводилось

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці аудит не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Корсаківський Олександр Ігорович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Розташована в м. м. 6 - роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 м.

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності)

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх. № 100/2018/18 20 18 р.

1 робоче місце, 1 працівник
номер партії, дата виготовлення, країна походження, які
слюсар-ремонтник Жох П. М. робота на висоті
виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання
пенсії 1,3 м. кращого № 017/08 від 14.07.2017 р
відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,
темпово-введення
на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель
і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)
Інші відомості начальник виробництва Фенікс
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають
Микола Романович - промислова промисл. 21-174 ЕЛ-2017 р.
за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;
від 12.10.2017 р. в наявності служба охорони праці
наявністю служби охорони праці, інструкції, інформації про проведення навчання та
в складі інженера ЗОП мізерек Валерій Іванович № 01-203
інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального
захисту. від 20.07.2017 р. в наявності інст. ЗОП по професіям і
видам робіт, на виробстві інст. перек. знань згідно положень
нормативно-технічної та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)
Стецюба, ЗІЗ, нормативна база у складі АІА



(ініціали та прізвище)
О. І. Колодєвський

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці
об'єкта Золотий
№ 99/18 р.

Телевизи́йній державній телекомпанії
«Міст» м. Миколаїв

